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Novi ugovori Ericssona Nikole 
Tesle vrijedni 80 milijuna kuna 
 

Ericsson Nikola Tesla potpisao je, osim nedavno potpisanog i objavljenog ugovora s BH 
Telecomom, nekoliko ugovora u vrijednosti 80 milijuna kuna u zemlji i na tržištima susjednih 
zemalja. Riječ je o proširenjima i unaprjeđenjima mobilnih i fiksnih mreža te o isporuci 
rješenja u segmentu industrije i društva. 
 
Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je potpisane 
ugovore: “Novim poslovima nastavljamo kontinuitet uspješnog poslovanja. Uz naše 
tradicionalne kupce operatore i poslovanje u području mreža, sve više ugovora potpisujemo i 
u segmentu industrije i društva te aktivno sudjelujemo u ostvarenju Ericssonove vizije 
umreženog društva na dobrobit svih građana i poslovnih subjekata.” 
 
Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo 
društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji 
život u održivim društvima širom svijeta. 

Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i 
drugim industrijama. Danas 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, 
a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika. Prisutan je u više od 180 
zemalja, a preko 110.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2012. godine prihod od prodaje od 33,8 
milijardi US dolara (227,8 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, 
Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta 
suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, 
istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i 
mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih 
sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju 
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život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu 
Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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